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Опис дисципліни 

Міжнародні стандарти фінансової звітності є інструментом 

реалізації економічної політики, основна мета використання якого 

полягає у забезпеченні прозорості та зрозумілості інформації щодо 

діяльності суб'єктів господарювання. Метою розробки та 

запровадження МСФЗ також є створення достовірної бази для 

визначення доходів і витрат, оцінки активів і зобов'язань, 

розкриття існуючих фінансових ризиків, порівняння результатів 
діяльності. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна «Облік і фінансова звітність 
за міжнародними стандартами» базується на знаннях таких 

дисциплін, як «Економічна теорія», «Фінанси» «Бухгалтерський 

облік». «Фінансовий облік», «Аудит», та ін. 
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Мета вивчення 

дисципліни 

Метою викладання дисципліни є набуття студентами 

необхідних теоретичних знань з регулюючих положень і змісту 

основних Міжнародних стандартів фінансової звітності (МСФЗ) та 

їх Тлумачень, а також оволодіння практичними навичками щодо 

застосування процедур, пов’язаних із складанням та поданням 

фінансових звітів транснаціональними корпораціями та 

учасниками ринку цінних паперів. 

 
 

Формат дисципліни 

Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За 

необхідності (індивідуальні графіки, дистанційна тощо) можуть 

використані платформи Moodle, Skype, ZOOM, Google Forms, 

Google classroom, а також з використанням платформ Сoursera, 

Prometheus. 

 

 
Очікувані 

результати навчання 

ПР01. Використовувати фундаментальні закономірності розвитку 

фінансів, банківської справи та страхування у поєднанні з 

дослідницькими і управлінськими інструментами для здійснення 

професійної та наукової діяльності. 

ПР08. Вміти застосовувати інноваційні підходи і сфері фінансів,  

банківської справи та страхування та управляти ними. 

ПР09.Застосовувати управлінські навички у сфері фінансів, 
банківської справи та страхування. 

 

 

 

 

 

 

Структура курсу 

Змістовий модуль 1. 

МСФЗ та процедури їх впровадження 

Тема 1. Сутність МСФЗ та основні процедури їх 

впровадження. 

Тема 2. Склад і структура фінансових звітів та основні вимоги 

до їх подання. 

Тема 3. Додаткові розкриття інформації у фінансових звітах. 
Тема 4. Визнання, оцінка та розкриття інформації про активи 

підприємства у фінансових звітах. 

Змістовий модуль 2. 

Відображення у фінансовій звітності зобов’язань, доходів і 

витрат підприємства до вимог МСФЗ 

Тема 5. Вимоги щодо визнання, оцінки та розкриття 

інформації про доходи і витрати підприємства. 

Тема 6. Порядок обліку та відображення у фінансовій 

звітності фінансових інструментів. 

Тема 7. Особливості обліку та звітності у сільському 
господарстві у відповідності до МСФЗ. 

 

 
Методи навчання 

В процесі навчання використовуються такі методи: кейс- 

метод, аналіз конкретних ситуацій, дослідницький метод, частково- 

пошуковий (евристичний) метод, метод проблемного викладу. В 

якості ілюстративних засобів з курсу використовуються 

презентації, відео, друковані роздаткові матеріали. Індивідуальна 

робота виконується на основі знань, умінь і навичок, отриманих у 

процесі вивчення курсу. 

Технічне та програмне 

забезпечення (за 

потреби) 

До технічного забезпечення дисципліни відносяться 

мультимедійний проектор, ноутбук або ПК, операційну систему 

Windows 10, пакет офісних програм Microsoft Office 2016. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 
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 письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем. 

Політика щодо відвідування занять: очікується, що 

студенти відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти 

мають інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он- 

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика   оцінювання:засоби    та    критерії    оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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